
平成２８年度　学校評価アンケート調査（教職員用）

質問回答
Ａ…「そう思う」　　　　Ｂ…「ややそう思う」　　　　　Ｃ…「あまりそう思わない」　 　Ｄ…「そう思わない」

Ａ 

22% 

Ｂ 

78% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1生徒たちは、いつでもきちんとあいさつができる。 

Ａ 

11% 

Ｂ 

78% 

Ｃ 

11% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2生徒たちは、早寝・早起き・朝ごはんなどの生活習慣がきちんと身について

いる。 

Ａ 

67% 

Ｂ 

33% 

Ｃ 

0% 
Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3生徒たちは、いじめや暴力などがなく学校生活を送っている。 

Ａ 

11% 

Ｂ 

22% 

Ｃ 

67% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4生徒たちは、家庭（塾・家庭教師を除く）での学習習慣が身についている。 
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平成２８年度　学校評価アンケート調査（教職員用）

質問回答
Ａ…「そう思う」　　　　Ｂ…「ややそう思う」　　　　　Ｃ…「あまりそう思わない」　 　Ｄ…「そう思わない」

Ａ 

33% 

Ｂ 

67% 
Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5生徒たちは、困っている人に対して優しく接することができる。 

Ａ 

33% 

Ｂ 

56% 

Ｃ 

11% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6生徒たちは、宿題やノート提出は必ずしている。 

Ａ 

0% 

Ｂ 

67% 

Ｃ 

33% 
Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7生徒たちは、授業中にわからないところはそのままにしないで、友だちや先

生、家の人などに聞いている。または、自分で解決している。 

Ａ 

22% 

Ｂ 

78% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8生徒たちは、社会のルールや学校のきまりをしっかりと守っている。 
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平成２８年度　学校評価アンケート調査（教職員用）

質問回答
Ａ…「そう思う」　　　　Ｂ…「ややそう思う」　　　　　Ｃ…「あまりそう思わない」　 　Ｄ…「そう思わない」

Ａ 

0% 

Ｂ 

67% 

Ｃ 

33% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9生徒たちは、学校の行事や授業のことや部活動のことなど、学校であったこ

とを家の人によく話す。 

Ａ 

22% 

Ｂ 

33% 

Ｃ 

44% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10生徒たちは、地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。 

Ａ 

11% 

Ｂ 

78% 

Ｃ 

11% 
Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11生徒たちは、学校から配布されるプリント類を家の人に見せている。 

Ａ 

33% 

Ｂ 

56% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12生徒たちは、スマートフォンなどでSNS（LineやFacebookなど）をしている。 
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平成２８年度　学校評価アンケート調査（教職員用）

質問回答
Ａ…「そう思う」　　　　Ｂ…「ややそう思う」　　　　　Ｃ…「あまりそう思わない」　 　Ｄ…「そう思わない」

Ａ 

11% 

Ｂ 

56% 

Ｃ 

33% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13生徒の家庭では、いろいろと話を聞いてくれたり、相談にのってくれたりして

くれる。 

Ａ 

33% 

Ｂ 

67% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14わたしは、生徒理解に努め、思いやりをもって生徒に接している。 

Ａ 

56% 

Ｂ 

44% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15わたしは、規律ある学校・学級づくりに努めている。 

Ａ 

22% 

Ｂ 

78% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16わたしの授業は、ていねいでわかりやすく工夫されている。 
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平成２８年度　学校評価アンケート調査（教職員用）

質問回答
Ａ…「そう思う」　　　　Ｂ…「ややそう思う」　　　　　Ｃ…「あまりそう思わない」　 　Ｄ…「そう思わない」

Ａ 

56% 

Ｂ 

44% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17わたしは、気軽に相談にのっている。 

Ａ 

33% 

Ｂ 

67% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18わたしは、進路学習に熱心に取り組んでいる。 

Ａ 

44% 

Ｂ 

33% 

Ｃ 

22% 

Ｄ 

0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19生徒たちは、清掃活動に真面目に取り組んでいる。 

Ａ 

78% 

Ｂ 

11% 

Ｃ 

0% 

Ｄ 

11% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20わたしは、八児中学校に異動してきてよかったと思っている。 
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